
Zahvaljujući učenicima OŠ „Ivana Rangera“ iz Kamenice baka Evica

dobila peć; Stričak: Ako našim učenicima pružimo priliku, oni nam

pokažu da su puni empatije i ljubavi prema svom zavičaju i ljudima!
23.7.2024.

U staroj, trošnoj kućici podno Ravne gore, u Kameničkom Podgorju živi 89-godišnja

Evica Jug. Iako u poodmaklim godinama, narušenog zdravlja, svakog

dobronamjernika dočeka s osmijehom na licu. Njenu energiju i životnu mudrost, osim

susjeda i gerontodomaćice koja ju redovito posjećuje, prepoznali su učenici Osnovne

škole „Ivana Rangera“ iz Kamenice. Oni su u sklopu projekta “Stari i mladi – zajedno

u zajednici“ obilazili starije osobe na svom području, pomažući im, između ostalog, u

kućanskim poslovima, radovima na otvorenom, a ujedno su od njih saznali kako se

nekada živjelo, slušali su o pričama iz svog kraja, legendama. U projekt su se, uz

učenike i nastavnike, uključili i roditelji, a suradnja je ostvarena s lokalnim

poduzetnicima, Gradskim društvom Crvenog križa Ivanec, Mjesnim odborom

Kamenica, Caritasovim domom „Sv. Ivana Krstitelja“ u Ivancu i Udrugom

umirovljenika Lepoglava, uz podršku Varaždinske županije, Grada Lepoglave i

Društvo Crvenog križa Varaždinske županije.



- Prilikom obilaska starijih osoba saznali smo kako njima u fokusu nije pomoć, njihov

težak život, već im nedostaje socijalna interakcija, nedostaju im ljudi, razgovor.

Surađujući s udrugama koje djeluju na našem području, poticali smo tako učenike da

provode vrijeme sa starijim osobama, pomažu im i da u tom suodnosu imaju benefite

i jedni i drugi – rekla je ravnateljica Osnovne škole „Ivana Rangera“ dr. sc. Mirjana

Posavec, istaknuvši kako je osmero učenika nakon provođenja projekta odlučilo

postati volonteri Crvenog križa. Jedan od njih je i Borna Erdec.

- Obilazili smo sela na našem području i starije osobe koji u svojim kućanstvima žive

sami te im pomagali. Baka Evica uvijek nas je dočekala nasmijana i spremna udijeliti

nam pokoju svoju mudrost. Međutim, već kod prvog obilaska uvidjeli smo da joj je

peć prilično stara i derutna, te smo krenuli u skupljanje sredstava za nabavku nove

peći – otkrio je Borna koji se odlučio za nastavak volontiranja, jer kako sam kaže

osjeća se dobro i zadovoljan je sam sa sobom kad nekome pomogne.

U lipnju ove godine prilikom predstavljanja brošure s pregledom svih projekata

građanskog odgoja koje su u školskoj godini 2023./24. provodile osnovne i srednje

škole s područja Varaždinske županije, te projekta učenika Osnovne škole iz

Kamenice, kao jednog od najuspješnijih, župan Varaždinske županije Anđelko

Stričak, čuvši o samom projektu učenika, ali i njihovoj hvalevrijednoj akciji

prikupljanja sredstava, odlučio je da Varaždinska županija podmiri troškove kupnje

peći.

- Često doživljavamo naše učenike da jedino što ih zanima su mobiteli, tableti,

računala. Međutim, ako im se ukaže prilika da promišljaju o svom kraju, ljudima koji

žive s njima i oko njih, onda vidimo da su puni empatije, ljubavi prema svom

zavičaju, starijim osobama, da jako dobro promišljaju i percipiraju svijet oko sebe. I

naravno, da tada i jedna takva akcija, koju su provodili učenici iz Osnovne škole

Kamenica može jedino jako dobro završiti – pohvalio ih je župan Stričak nadovezavši

se kako su ljudi ti koji čine prevagu.

- Na području Varaždinske županije nikad toliko investicija kao sada, ali ljudi su

prioritet. Iza svega, uvijek stoje upravo oni. Iz tog razloga, Varaždinska županija



provodi taj svoj jedinstveni projekt građanskog odgoja kako bi učenike usmjeravali

da je bitno da vide, čuju i osjete potrebe svog zavičaja, svojih odnosno naših

sugrađana, posebice onih kojima je pomoć potrebna. Ovdje svjedočimo jednom jako

dobro osmišljenom projektu, dobroj realizaciji i velikom učeničkom srcu. Mi stariji

samo smo malo pripomogli – rekao je župan Stričak.

Baka Evica zahvalila se učenicima, ali i svima koji su se uključili u ovaj projekt i

pomogli joj oko nabavke peći.

- Stara peć već je pregorjela iznutra i nije više toliko grijala. Jako sam sretna, jer će

mi zime biti toplije u mojoj kućici, na mom brijegu. Borim se koliko mogu, ne ide se

meni s ovog mog brijega, jer kad jednom odem, više se ne budem vratila. A volim biti

ovdje, volim ovu dječicu, susjede, svoje ljude …. – rekla je baka Evica o kojoj već

devet godina brine gerontodomaćica Aleksandra Štefanek.

- Baka Evica treba pomoć u svemu, za nju rješavam sve njene administrativne stvari,

pomoć oko nabavke, plaćanje računa… Obzirom na niske prihode nije si mogla

priuštiti peć koja bi ju duže vremena služila, ali zahvaljujući ovim učenicima, županiji,

ova peć sigurno će ju ugrijati, tako da se za ovu zimu što se tiče bake Evice i topline

njenog doma neću morati brinuti – rekla je gerontodomaćica Aleksandra Štefanek

otkrivši kako je baka Evica najdugovječnija korisnica programa Pomoć u kući starijim

osobama kojeg provodi Društvo Crvenog križa Varaždinske županije.

Kroz razne programe i aktivnosti, veliku brigu o starijim osobama na svom području

posvećuje i Grad Lepoglava, a jedan od tih projekata je i projekt „Zaželi“.

- U cjelokupnom radu Grada Lepoglave je skrb i briga za potrebite, posebice za

osobe starije životne dobi i koji žive sami. Ono što nama preostaje je da im budemo

na raspolaganju, slušamo njihove potrebe i da im, u skladu s mogućnostima,

pomognemo u njihovom životu. Drago mi je da je taj osjećaj pomoći nekome u

potrebi prepoznat i kod djece u osnovnoj školi. Jer kad dođete ovdje, razgovarate sa

starijim sumještanima, kad osjetite tu životnu energiju, to je nešto što mladi trebaju

slušati i vidjeti – zaključio je gradonačelnik Grada Lepoglave Marijan Škvarić.



Primopredaji peći prisustvovali su još i pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo,

socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić te pročelnik

Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek.










